



感恩、反省與祈求

文／單純



公元2026年對於身在臺灣真耶穌教會的信徒，是感恩，又具有意義的一年。因為從1926年開始，真神耶穌基督因著愛，將諸般屬靈的福氣賜予住在這塊土地上屬於祂的兒女，呼召進入屬天不震動永恆的國度，百年來從不曾間斷。每每想到耶穌基督在我們身上的付出，心靈總是感動不已，願頌讚歸於我們主耶穌基督的父神（弗一3）。

為了紀念100周年這個具有歷史意義的里程碑，臺灣總會與七個教區均積極推動各項的紀念活動，藉著各項的崇拜、禱告年、佈道、團契等活動，同時擬定進行文宣、媒體、財政等諸多計畫，一方面在弟兄姐妹與親友中，宣揚這百年來耶穌基督在我們生命中重要且不可替代的位置，一方面也在服事教會上，更具有造就性和便利性。不過，明年臺灣總會沒有舉辦100周年感恩特別聚會，原因有二：首先是目前臺灣信徒人數超過五萬，實在擠不進空間明顯不足的臺灣總會大樓，所以皆由各區自行規劃舉辦100周年感恩聚會，盡量讓更多的弟兄姐妹與慕道親友們，能夠就近參加感恩特別聚會將會更有意義。另外，站在100周年這個歷史點上，臺灣總會有深刻的體認，在這重要的時

刻，我們踏在前人的肩膀上，享受這百年來，前輩們與神同行所成就之規模的同時，更應當關心目前神家外在與內在的狀況，一起來重修牆垣、開展境界。

所以，教牧處召集各教區區負責開會，提醒各教區於各項感恩紀念活動中，教導信徒思考「100周年」對屬靈生命的意義。宣道處也推出「回娘家」（尋根之旅）的活動，期待全國各地教會能組團前來臺灣總會大樓參與。在導覽中，參加活動的兄姐們，除了觀賞多部簡短的歷史影片與各種歷史資料，也能認識或回顧前人為主工作的精神與付出，進而激勵自己適時調整對生命與投入聖工的態度。同時，文宣處亦著手收集各長輩（長執傳道）100周年的感言與勉勵，為教會歷史留下豐富的紀錄，並鼓勵聖靈充滿的同工們書寫釋義經卷，提供弟兄姐妹在讀經或研經時的參考。當然，神學院與其他各處也沒有在100周年的聖工上缺席，就不在此一一述說。

故此，本文在這歷史的時刻，提出三點與大家互相勉勵：

一、感恩

若不是被聖靈感動的，沒有能說「耶穌是主」的。百年前，耶穌藉著聖靈感動許多前輩，引導信徒接受救恩進入神的真理，心中不斷受到從聖靈和神的愛而來的激勵，將福音傳給家人、親戚、朋友，甚至完全不認識的路人。因此福音向一個個村莊、一個個城市地傳開；會堂一間一間地被建立，或許不富麗堂皇，卻充滿了豐盛的公義與恩典。

百年來，神用神蹟隨著，證實所傳的道，臺灣總會目前已經有超過三百處聚會點，專職傳道人數最多時曾超過130名，弟兄姐妹超過五萬六千名。誠如保羅寫給哥林多教會的書信時所提到的勉勵：「弟兄們哪，可見你們蒙召的，按著肉體有智慧的不多，有能力的不多，有尊貴的也不多。」因此我們當明白，若不是耶穌的作為，這實在無法成就。今天，我們都因主的愛被神選召，得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神（林前一3、26；來十二28）。

二、反省

我們站在傳教100周年歷史的十字路口上，在走向未來神國道路之前，我們應當先停下腳步，回頭看看教會建立初期，前輩們是如何放下自己、跟隨耶穌；教會是如何謙卑尋求神的旨意。當時的教會看似貧窮卻是豐盛，看似軟弱卻是剛強，看似一無所有卻是樣樣都有，神榮耀的作為圍繞著教會，恩典如甘霖普降於各處。前輩們在認識救恩的

真理之後，雖然面對從社會、家庭而來諸多守道與宣道的困境，卻能因著對神的信心與神權能的彰顯，一步一腳印建立神的家。

今日，因著神的愛，教會更富有了，會堂更漂亮了，各種的恩賜都齊全了，知識也增長了。但是，許多信徒卻軟弱了，堅持真理的心疲乏了，神的作為因著人的意識顯得模糊；肉體的情慾、眼目的情慾、今生的驕傲，漸漸佔據人的心。我們站在100周年的關鍵時刻，面對神國的未來，是時候安靜反省自己了（林後七9-11，十三5；約壹二16）。

三、祈求

真神的恩典夠我們用的，因為神的能力是在人的軟弱上顯得完全。所以，教會在經歷百年之後，我們更當在神面前承認我們的軟弱，向神祈求，使我們在一切屬靈的智慧悟性上，滿心知道神的旨意；好叫我們行事為人對得起主，凡事蒙祂喜悅，在一切善事上結果子，漸漸的多知道神；照祂榮耀的權能，得以在各樣的事上力上加力，好叫我們凡事歡歡喜喜的忍耐寬容；同時，也能如耶穌所講比喻中的綿羊，關心他人的需要，互相代求，同享主恩（林後十二9；西一9-11；太二五31-40）。

臺灣傳教100周年之際，以「感恩、反省與祈求」為題互相勸勉，作為我們生命追尋的方向，也願神的恩典與平安都臨到主所愛的聖民。

